ПОЛОЖЕНИЕ
о Совете гимназии

Общее руководство Гимназией как общеобразовательным учреждением осуществляет Совет гимназии, избираемый на два года и состоящий из представителей обучающихся, их родителей (законных представителей), выпускников и педагогических работников Гимназии. Представители с правом решающего голоса избираются в Совет Гимназии открытым голосованием на собрании обучающихся II и III ступеней Гимназии, родительском собрании, Педагогическом совете Гимназии по равной квоте - пять человек от каждой из перечисленных категорий. Совет гимназии избирает из своего состава председателя, который руководит работой Совета, проводит его заседания и подписывает решения. Совет гимназии собирается председателем по мере надобности, но не реже трёх раз в год. Внеочередные заседания Совета гимназии проводятся по требованию одной трети его состава, собрания обучающихся II и Ш ступеней, родительского собрания, Педагогического совета Гимназии, директора Гимназии. Представители, избранные в Совет гимназии, выполняют свои обязанности на общественных началах. - Решение Совета гимназии является правомочным, если на его заседании присутствовало не менее двух третей состава Совета и если за него проголосовало не менее двух третей присутствовавших, среди которых были равным образом представлены все три категории членов Совета.
Процедура голосования определяется Советом гимназии. Совет гимназии:
· организует выполнение решений конференции;

· утверждает перспективный план развития Гимназии;

· поддерживает общественные инициативы по совершенствованию и развитию обучения и воспитания детей и молодёжи; творчески поиски педагогических работников в организации опытно-экспериментальной работы; определяет пути взаимодействия Гимназии с научно-исследовательскими, производственными, общеобразовательными и иными организациями с целью создания необходимых условий для разностороннего развития учащихся и профессионального роста педагогов;

· заслушивает отчёты о работе директора Гимназии, его заместителей и других работников, вносит на рассмотрение администрации предложения по совершенствованию её работы;

· в рамках действующего законодательства принимает необходимые меры, ограждающие педагогических работников и администрацию от необоснованного вмешательства в их профессиональную деятельность; ограничения автономности Гимназии, его самоуправляемости; входит с предложениями по этим вопросам в общественные организации, государственные и муниципальные органы управления образованием, органы прокуратуры, общественные объединения;

· принимает решение об исключении учащегося из Гимназии,

· образует экзаменационную комиссию в случае несогласия учащегося, его родителей (законных представителей) с годовой оценкой;

• принимает решение о сдаче в аренд)' закрепленных за Гимназией объектов собственности, а также земельных участков (по представлению директора Гимназии, с согласия комитета по управлению муниципальным имуществом г. Липецка).
Член Совета гимназии может потребовать обсуждения Советом любого вопроса,
касающегося деятельности Гимназии, если его предложение поддержит треть членов Совета.
Все решения Совета гимназии своевременно доводятся до сведения коллектива работников,
учащихся, их родителей (законных представителей) и Учредителя.
