Региональная конференция

«Проблемы и перспективы введения федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования в Липецкой области»

25 марта 2011 года Липецкий институт развития образования проводит региональную конференцию «Проблемы и перспективы введения федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования в Липецкой области».
В рамках конференции планируется обсуждение широкого круга вопросов, в том числе:

· Система обеспечения введения федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования.

· Духовно-нравственное воспитание как приоритетная задача образовательных стандартов нового поколения.

· Психолого-педагогическое сопровождение образовательного процесса в условиях введения федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования.

· Внеурочная деятельность школьников как полноценное пространство воспитания и социализации личности.

· Базовые образовательные технологии в условиях введения федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования.

По материалам докладов участников конференции планируется издание сборника материалов конференции.

Тезисы выступлений для включения в сборник должны быть представлены в оргкомитет в электронном варианте, подготовленными к публикации (в соответствии с предлагаемыми ниже требованиями). 

Требования к оформлению статей. 
Объем до 5 страниц, интервал одинарный, шрифт 14 Times New Roman в формате WORD (версия 2003 г.), перенос автоматический, отступ 1,25 см. Параметры страницы – поля: верхнее – 20 мм, нижнее – 20 мм, левое – 20 мм, правое – 20 мм. Название доклада печатается заглавными буквами жирным шрифтом по центру строки, точка в конце не ставится. Ниже в правом верхнем углу пишется фамилия, имя, отчество автора, на следующей строке пишется место работы (если авторов несколько, то для каждого автора фамилия, инициалы и место работы пишутся отдельно). Далее через один интервал основной текст. Страницы не нумеровать. 

В статье не рекомендуется размещать сложные схемы, рисунки и т.д. В конце статьи приводится список использованных литературных источников. Оформление списка литературы, а также ссылки в тексте должны соответствовать библиографическим требованиям. Статья предоставляется в электронном виде. Орг. комитет оставляет за собой право отклонить от публикации статьи, неотредактированные авторами.

Стоимость публикации: 150 руб. за страницу текста.

Программа конференции предусматривает выступления до 10 минут и презентацию в «Power Point» или стендовые сообщения.

Вместе с тезисами необходимо выслать в оргкомитет анкету, содержащую сведения об участниках конференции, квитанцию об оплате за публикацию. 

Анкета участника конференции:
	Фамилия, имя, отчество.
	

	Должность, учёная степень, звание.
	

	Организация, электронная почта, телефон (рабочий и домашний).
	

	Форма участия в работе конференции (очная/заочная).
	

	Требуется ли для выступления компьютер и проектор (да/нет).
	


Командирование участников конференции за счет направляющей стороны. Участие в конференции бесплатное.

ВНИМАНИЕ! Срок подачи материалов (заявка, статья, документ об оплате) до 9 марта  2011 г. Необходимо приложить отсканированную или отксерокопированную квитанцию об оплате (c пометкой «за публикацию статьи в сборник «Проблемы и перспективы введения ФГОС начального общего образования в Липецкой области»»).

Реквизиты:

Областное автономное учреждение дополнительного профессионального образования Липецкий институт развития образования (ОАУ ДПО ЛИРО)

398035, г.Липецк, ул.Циолковского, д.18

ИНН – 4826043894 КПП – 482601001

Р/СЧ:40603810835000000006 (внебюджет)

К/СЧ:30101810800000000604

В Липецком ОСБ №8593 г. Липецк

БИК-044206604

ОКАТО-42401000000

Тезисы, анкету и квитанцию об оплате (с пометкой «за публикацию статьи в сборник «Проблемы и перспективы введения ФГОС начального общего образования в Липецкой области»») высылать по  электронной почте – lipetsk-lavrova@yandex.ru или по адресу:

398035  г. Липецк, ул.  Циолковского, 18, к.213 на бумажном и электронном носителе.

Справки по телефону:

Панова Елена Евгеньевна – проректор по научно-методической работе 

(8-4742) – 32-94-68

Лаврова Любовь Николаевна – зав. кафедрой теории и методики дошкольного и начального образования
(8-4742) – 74-85-91

