Рецензия на «АВТОРСКИЙ ДИСК»

на материалы МОУ гимназии №12 г. Липецка

Материалы, предполагаемые для включения в авторский диск, носят системный характер. Прослеживается связь, как в научном, так и в практическом смысле между программой развития гимназии, документами, определяющими сущность, содержание и направленность воспитательной системы школы, системой воспитания школьников, диагностированием и управлением этими процессами. В органиграмме, как и в основополагающих документах гимназии прослеживается разумное соотношение между традиционными формами работы и организации воспитательного процесса и инновационными подходами.

В представленных документах является важным расширение социально-педагогической базы управления за счет повышения роли общественно-педагогических, родительских и детских формирований самоуправления.

Научные, методические, педагогические, организационные ресурсы, привлекаемые руководством и педагогическим коллективом гимназии, позволяют достигать целей и задач, определенных в концепции и программе развития гимназии.

РЕШЕНИЕ
1. Рекомендовать материалы, представленные коллективом авторов МОУ гимназии №12 г. Липецка для подготовки и выпуска авторского диска.

2. Опубликовать часть представленных материалов в журналах Центра «Педагогический поиск».

3. Наградить представленные материалы дипломом центра «Педагогический поиск».
Главный редактор Центра «Педагогический поиск»,

к.п.н., профессор кафедры педагогики и психологии

АПК и ППРО В.М. Лизинский
